
RESULTATS

Vente n°2096 du jeudi 17 avril 2025

Montant d'achats supérieur ou égal à 0 €

Enchères sans frais

Ordre Désignation Enchères

1 Vers 1900 Réunion de deux paires de boucles d’oreilles et d'une bague en or 18K 750°/°° et semences de 
perles .Poids total brut : 5,5 g TDD 48

320,00 €

2 Pendentif souvenir en or 18K 750°/°° et onyx orné d'une initiale M sertie de semences de perles et sa 
chaine à fine maille ajourée en or 18K 750°/°°( anneau fermoir en métal). Poids de la chaine : 6,8 g. Poids 
brut total : 12 g. Fin du XIXème siècle . (usures d'usage)  (A charge de contrôle)

550,00 €

3 XIXe siècle Parure en micro-mosaïque à décor de Venise, comprenant une broche ovale (4,5 x 3,5 cm) et 
une paire de pendants d'oreilles ovales (2 x 1,8 cm). (usures d'usage, petits éclats sur la broche, manque 
un crochet d'oreille) (Dans leur écrin ancien (usagé)

420,00 €

4 Début XXe siècle Fin collier en or 18K 750°/°° composé de trois fines chaînes et de deux motifs ciselés ornés 
de fleurs. Longueur 28 cm. Agrandi par l'ajout de 2 éléments d'une chaîne de même modèle en laiton. 
Longueur totale 54 cm. Poids approximatif du collier en or 13 gr. Poids total brut 15,9 gr (usures d'usage)

850,00 €

5 Fin XIXe début XXe siècle. Joli bracelet bandeau souple en or 18K 750°/°° délicatement ciselé. Longueur 19 
cm. Poids 25,9 gr

1 440,00 €

6 Broche "cœur"  2 ors 18K 750°/°° à travail ajouré d'un motif de nœuds et branches fleuries, serti de petits 
éclats de roses. Epoque Art Nouveau Dans un  écrin ancien H.Bossert à Nancy . Poids brut total : 3,9 g 
Dimensions 3 x 4 cm (petit manque) Deux anneaux permettent de la porter en pendentif.

220,00 €

7 Jonc rigide ouvrant en or rose 750°/°° et argent à motif floral ajouré serti de 2 diamants taille ancienne 
d'env. 0,80 ct chacun épaulés de petits diamants taille ancienne. Dimensions intérieures : 5 x 6 cm ( avec 
chaînette de sécurité).Travail de la maison JAVELOT and Cie, vers 1900.  Poids brut : 19,4 g

1 950,00 €

8 Fin XIXe siècle Face à main en or 18K 750°/°° délicatement ciselé de rinceaux et feuillages sur fond grené. 
Poids brut 47,7 gr Longueur 15 cm

1 980,00 €

9 Fin XIXe début XXe siècle Montre de col en or 18K 750°/°° ciselé et ornée au revers d'une scène de jeune 
femme à la lettre. Poids brut 29,5 gr

560,00 €

10 Fin XIXe début XXe siècle Montre de col en or 18K 750°/°°à boitier ciselé et chiffré. Cache-poussière en or. 
Horloger Henri Bossert à Nancy.Poids brut : 20,1 g.

390,00 €

11 Bague "tourbillon" en or 750 °/°° centré d'un diamant taille moderne d'env. 0,15 ct dans un entourage de 
petits diamants (serti en or gris). TDD 55. Poids brut : 5,3 g

450,00 €

12 Paire de dormeuses en or 750 °/°° serties chacune d'un diamant taille ancienne d'env. 0,30 ct ( un diamant 
mordu) et d'un plus petit. Hauteur sur l'oreille : 1,2 cm. Dans un écrin Julie BOTTAZZI Paris. Poids brut : 2,3 
g

440,00 €

13 Bague en platine 850°/°° centrée d'un diamant demi-taille d'environ 2,50 carats épaulé de 3 petits 
diamants de chaque côté. (Couleur estimée J/K; pureté estimée SI2) TDD 53 Poids brut 3,8 gr Experte 
Louise Teisseire

3 600,00 €

14 Bague "tank" années 40 en or jaune 18K 750°/°° et platine, ornée d'une ligne centrale sertie de 5 petits 
diamants et de lignes sur les côtés sertis de petits rubis calibrés (manquent 2 petits rubis). TDD 53 Poids 
brut 10,8 gr (usures d'usage)

645,00 €

15 Deux paires de puces d'oreilles en or gris 750 °/°° et diamants taille moderne d'env. 0,10 et 0,12 ct. Poids 
brut de l'ensemble : 1,8 g Experte Louise Teisseire

310,00 €

16 Paire de puces d'oreilles en or gris 750 °/°° et diamants taille moderne d'env. 0,20 ct. Couleur estimée 
G/H - Pureté estimée : SI2. Poids brut : 1,4 g Experte Louise Teisseire

220,00 €
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22 Bague en or gris 750 °/°° ornée de 15 diamants taille moderne dont un d'env. 0,80 ct et 6 diamants 
navettes. Qualité estimée du diamant principal : Couleur F/G- Pureté VS1. Travail en multi griffes sur 
plusieurs niveaux. Bel état. TDD 51. Poids brut : 6,6 g

1 700,00 €

23 Bague en or gris 750 °/°° sertie de diamants taille moderne dont un d'env. 0,40 ct. Travail des années 70. 
TDD 56. Poids brut : 8,4 g

630,00 €

24 Bague en or gris 18k centré de 3 diamants princesse 1,05 cts total.TDD 50 et Poids brut 5,4 g 420,00 €

26 Importante bague marquise en or 750 °/°° centrée d'un diamant taille ancienne de forme rectangle d'env. 
2,65 carats., dans un entourage de 14 diamants taille ancienne d'env. 0,20 ct chacun alternés de 4 plus 
petits. Qualité estimée du diamant principal : Couleur P/Q (limite fancy very light orange), SI3 (mordu près 
du rondiste). TDD 56. poids brut : 8,6 g

5 970,00 €

27 Bracelet ligne en or 750 °/°° orné d'émeraudes ovales en serti clos épais, alternés de petits diamants. 
Longueur : 18,5 cm. Bel état. Poids brut : 21,3 g

1 220,00 €

28 Bague tank en or 18K 750°/°° ornée de deux diamants taille ancienne et de deux lignes de petits rubis 
calibrés. Poids brut 8,2 gr TDD 52  (A charge de contrôle)

850,00 €

30 Bague marguerite en or 750 °/°° centrée d'un saphir ovale d'env.2,30 carats (orgine probable Sri Lanka, 
bleu clair), entouré de 12 diamants taille moderne d'env. 0,10 ct chacun. TDD 58. Poids brut 6,9 g Experte 
Louise Teisseire

1 400,00 €

31 Bague marguerite en or gris 18K 750°/°° sertie d'une petite emeraude principale dans un entourage de 
petits diamants brillantés.Poids brut:3,4g.TDD:58.

260,00 €

32 Bague marquise en or 18K 750°/°° sertie d'un saphir ovale ( traité, saphir frotté) dans un entourage de 
petits diamants brillantés. Poids brut : 5,8 g. TDD : 59.

610,00 €

33 Bague bandeau en or 18K 750°/°° tutti fruti .Poids brut:13,2g TDD:49. 650,00 €

34 Bague cocktail en or 18K 750°/°° sertie d'une pierre fine rose .Poids brut : 7,7 g. TDD 50  (A charge de 
contrôle)

310,00 €

35 Important bracelet jonc ovale articulé en or 18K 750°/°° à décor de rinceaux ciselés. Poids : 62,1g. 
Dimensions 6,5 x 6 cm

3 660,00 €

36 Bracelet articulé en or texturé jaune 18K 750°/°° composé de sept plaquettes ajourées serties de pierres de 
couleur disposées en fleurettes. Poids brut :74g. Longueur 17 cm Largeur 2 cm  (A charge de contrôle)

4 000,00 €

37 Bracelet en or jaune 18K 750°/°° formé de  maillons à texture mate et lisse Poids  41,7 g Longueur 18 cm 
largeur 1,5 cm

2 310,00 €

38 Bague bandeau en or 18K 750°/°°  à décor de tournesols dans un pavage de petites pierres bleues et 
jaunes (manquent 2 pierres jaunes et 3 pierres bleues) Poids brut 14,3 g TDD 56

680,00 €

39 Broche "oiseau" en or 18K 750°/°° ornée de perles de turquoise et œil en diamant. Poids brut 10,7 gr 
Dimensions 3,2 x 3 cm (deux extrémités de plumes déviées, à redresser, petit accident)

600,00 €

40 Collier draperie en or 18K Poids 20,8 gr Longueur environ 38 cm 1 140,00 €

41 Large bague en or 750°/°° sertie sur le dessus de 5 petits diamants, 3 rubis et saphirs synthétiques. TDD 59. 
Poids brut : 10,3 g Experte Louise Teisseire

500,00 €

42 Bague en or 750 °/°° centrée d'un saphir synthétique en taille émeraude (frotté). Monture à décor 
d'enroulements ajourés. TDD 60. Poids brut : 6,7 g Experte Louise Teisseire  (A charge de contrôle)

300,00 €

43 Bague bandeau en or 750 °/°° sertie d'un saphir, saphir jaune, rubis et petits diamants. TDD 50. Poids brut : 
3,6 g Experte Louise Teisseire

170,00 €

44 Bague bandeau en or 750°/°° et son diamant taille moderne d'env. 0,15 ct (frotté). TDD 52. Poids brut : 2,4 
g (petits chocs à la monture). Experte Louise Teisseire

160,00 €

45 Large demi-anneau en or 750 °/°° serti de petits diamants et saphirs ronds ( foncés, frottés). TDD 58. Poids 
brut : 10,8 g

560,00 €

46 Bague style marguerite en or 750 °/°° centrée d'un saphir ovale ( couleur foncée) entouré de 5 diamants 
taille moderne en chute et de 6 petits diamants baguettes. TDD 57. Poids brut : 8 g Experte Louise Teisseire

550,00 €
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47 Paire de pendants d'oreilles (pour oreilles percées) en or 18K ornées de tourmalines de couleur en 
cabochons, composés de 6 éléments assortis permettant d'en modifier la longueur et l'aspect. Poids brut 
23,4 gr Longueur des éléments 2 et 3 cm

1 000,00 €

48 Large bracelet manchette en or 14 K 575°/°° à maille ajourée. Poids 48 gr Longueur environ 18 cm Largeur 
4 cm (A charge de contrôle)

2 100,00 €

49 Bracelet manchette de 3 rangs de perles de culture (nouées avec des plus petites) sur un important fermoir 
en or 750 °/°° serti d'un cabochon d'émeraude (mordue), rubis synthétiques (frottés) et petites perles. 
Longueur : 19 cm. Largeur : 2 cm. Poids brut : 36,7 g (une perle à renfiler ). Experte Louise Teisseire

320,00 €

50 Dans le goût de La Squadra Collier torque articulé en or jaune texturé 18k 750°/°° avec un motif central 
godronné et petit motif latéral orné d'un petit diamant. Poids brut 61,3 g Diamètre environ 13 cm

3 390,00 €

51 Bague en or 18K 750°/°° ornée de  3 émeraudes cabochons en serti clos. Poids brut 7,4 g TDD 51 380,00 €

52 Bague tank en or 18K 750°/°° sertie d'un saphir rectangulaire synthétique (frotté) entouré de 2 lignes de 
petits diamants. Poids brut 13,6 gr  TDD 58 (usures d'usage) Experte Louise Teisseire (A charge de contrôle)

680,00 €

53 CARTIER Montre Panthère Lady en acier et acier doré.Mouvement quartz.Bracelet articulé sur boucle 
déployante.Boîtier 22 mm.Années 2000 avec son écrin d'origine usagé, abîmé.

2 050,00 €

54 CARTIER Lady's Panthère PM. Réf. 66921006312. Montre de dame en or et acier. Cadran signé à fond blanc 
avec index des heures en chiffres romains en noir (signée Cartier dans la barre du VII). Mouvement quartz 
(pile présente). Signé au dos du boîtier en rouge. Bracelet articulé sur boucle déployante. Boîtier : 25 mm 
(repolissage à prévoir, fonctionnement non garanti). Experte Louise Teisseire

1 950,00 €

55 Rolex Oyster Perpetual DateJust, vers 1991. Réf 16200. Montre d'homme en acier. Boîtier rond avec 
lunette lisse. Cadran signé à fond crème avec guichet dateur à 3h. Mouvement automatique. Bracelet 
oyster à boucle déployante signée. Boîtier : 34 mm. Fonctionne ( révision toujours conseillée, étanchéité à 
revoir). Avec son coffret d'origine en bois et cuir vert ( frotté).

2 400,00 €

56 Rolex Oyster Perpetual DateJust Lady, vers 1993. Réf. 69 000 A. Montre de dame en or 750°/°° et acier. 
Boîtier rond avec lunette cannelée. Cadran signé à fond champagne avec guichet dateur à 3h et index des 
heures en diamants. Mouvement automatique. Bracelet jubilé sur boucle déployante. Boîtier : 25 mm. 
Avec housse de voyage en tissu vert. Semble fonctionner. bel état.  Experte Louise Teisseire

2 600,00 €

57 ROLEX OysterDate PRECISION, Vers 1970. Réf 6694.Montre d'homme en acier. Boîtier rond avec lunette 
lisse. Cadran signé à fond noir avec guichet dateur à 3h.  Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Bracelet oyster. Boîtier : 34 mm. Fonctionne ( révision à prévoir, oxydations à la couronne, verre frotté). 
Experte Louise Teisseire

1 700,00 €

58 Jaeger Lecoultre Montre Bracelet à boîtier en or 18k 750 °/°°avec bracelet en cuir.Poids brut : 27 g  Boitier 
2,5 x 2 cm (usures d'usage)

650,00 €

59 Chevalière en or 18K 750°/°° . Poids : 4,6 g. TDD 51 (légèrement déformée) 270,00 €

60 Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°° composée d'un boitier Tissot (usures) et d'un bracelet à maille 
américaine. Poids brut 22,8 gr (usures sur le cadran)

980,00 €

61 Pendentif en or 18K , orné de  petites perles et pierre bleue. Poids 1,7 g 90,00 €

62 LIP Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°°. Poids brut 25,3 gr (usures d'usage, mécanisme non 
garanti) Longueur 20 cm

1 150,00 €

63 Pendentif en or 18K serti d'un saphir surmonté de trois brillants .Poids brut:6,8g. Hauteur 2,3 cm 280,00 €

64 Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°° à bracelet ajouré .Petit cadran circulaire Wencia .Poids brut 
:23,8g ( petit accident au bracelet)

1 110,00 €

65 Omega, montre bracelet de dame en or 18K 750°/°° .Poids brut:29,3g. 1 390,00 €

66 Tissot montre bracelet d'homme boîtier en or 18K 750°/°° .Poids brut total:40,3g. 860,00 €

67 FLAMOR, montre de dame en or gris 750 °/°°. Lunette sertie de petits diamants et saphirs. Cadran à fond 
bleu. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet ruban. Poids brut : 29,5 g

1 400,00 €

68 BAUME & MERCIER Montre bracelet de dame en or 18K. Poids brut 87,3 gr 4 500,00 €

69 Broche 2 ors 18K 750°/°° figurant un teckel avec des petits yeux en rubis.Poids brut:11,4g. Hauteur 3,4 cm 620,00 €
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70 PONTIAC Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°°, cadran rond épaulé de deux brillants de part et 
d'autre .Poids brut:22,1g. Longueur 17 cm (usures)

1 050,00 €

71 LIP Montre bracelet de dame à boitier en or 18K 750°/°° et bracelet en métal doré. Poids brut : 16 g. 110,00 €

72 Movado , montre bracelet modèle Calendomatic boitier or ( factures de revision et modifications).Poids 
brut:45,8g.

470,00 €

73 OMEGA Montre bracelet de dame en or 18k 750°/°°. Poids brut : 43,4 g. 2 150,00 €

74 OMEGA, Montre bracelet d'homme en acier dans son ecrin, bracelet cuir. (état d'usage) 300,00 €

76 Montre de gousset en or 18K 750°/°° à décor ciselé d'un monogramme. Poids brut 82,4 gr 1 480,00 €

77 Montre de gousset en or 18K 750°/°° Poids brut 48,6 gr (accidents, verre détaché) 850,00 €

78 Montre de gousset en or 18k 750 °/°° (mouvement et cache poussière en métal). 
Poids brut : 54,4 g (accidents, une partie désolidarisée)

560,00 €

79 Broche "feuille" en or 18K 750°/°° à texture mate et lisse. Poids 10 gr  Dimensions 4 x 3,5 cm 560,00 €

80 Chaine de cou en or 18K 750°/°° à maille forçat. Avec un pendentif "croix" en or 18K 750°/°° serti de 
semences de perles . Poids de la chaine : 8,4 g (Longueur 43 cm). Pendentif  : 2,1g. (3,5 x 2,5 cm)

550,00 €

81 Pendentif tikki en or 18K 750°/°° et lapis .Poids brut:2,7g. Longueur :3cm. 30,00 €

82 Collier à maille corde en or 18K 750°/°° .Poids : 13,5g .Longueur : 45 cm. 740,00 €

83 Bracelet à maille americaine en or 18K 750°/°°. Fermoir à cliquet securisé. Poids : 35,4 g. Longueur :19cm , 
largeur:1,5cm ( légère déformation)

1 960,00 €

84 Bracelet jonc articulé ovale en or 14k 585°/°°.Poids : 16,2 g  Dimensions 6 x 5,5 cm 700,00 €

85 Broche en or 18k 750°/°° ornée d'une  pièce de 10 gulden néerlandaise .Poids : 11,6 g (diamètre 3,4 cm) 
(petites déformations)

700,00 €

86 Collier en or 18k 750°/°° maille plate en diminutif. Poids : 10,7 g Longueur 44,5 cm 570,00 €

87 Chaîne de montre en or 18k 750°/°°. Poids : 16,6 g Longueur 53 cm  (A charge de contrôle) 910,00 €

88 Paire de créoles 3 ors 18K 750°/°°. Poids total : 1,5g (boutons poussoirs dépareillés) 80,00 €

89 Paire de boutons d'oreilles en or 14k 585°/°° et poussettes en or 18k 750°/°° systeme  Alpa. Poids : 1,5 g 80,00 €

90 Chaîne en or 18k 750°/°°et pendentif souvenir cœur. Poids brut total : 7,7 g Poids du pendentif 2,3 gr 440,00 €

92 Chaîne giletière en or 14k 585 °/°° transformée en bracelet 18 cm)  Poids : 13,9 g (avec éléments 
supplémentaires)  (A charge de contrôle)

600,00 €

93 Fine chaîne en argent doré (2 gr) et 2 colliers en or  333 dont 1 accidenté (27,5 gr) 720,00 €

94 Bracelet en or 18K 750°/°° formé de 7 pièces de 20F or France et Suisse .Poids : 63,5g. 4 100,00 €

95 Broche pendentif en or 18K 750°/°° sertie d'une pièce de 20F or dans un motif rayonnant .Poids:10g. 620,00 €

96 Anneau façon Trinity 3 ors 18K 750°/°°. Poids : 2,9 g. TDD 44 155,00 €

97 Chaine de cou en or 18K 750°/°° et quatre pendentifs or .Poids total:7g. Longueur 40 cm 385,00 €

98 Ensemble en or 18K 750°/°° comprenant  une chaîne à maille plate (42 cm), une chaîne de montre (32 cm) , 
une fine chaïne (42,5 cm) et un bracelet accidenté (23 cm) Poids de l'ensemble : 25 g.

1 380,00 €

99 Petit lot de bijoux accidentés en or 18K 750°/°° .Poids total brut : 7,3 g. (avec une petite créole en métal) 300,00 €

100 Bague en or 18K 750°/°° pépite  martelée. Poids:14,1g. TDD 53 780,00 €

101 Collier fin en or 18K 750°/°° . Poids : 2,6 g. Longueur 41,5 cm (accidenté) 150,00 €

102 Collier ras de cou en or 18K 750°/°° maille Figaro. Poids : 12,5 g. Longueur 45,5 cm 690,00 €

103 Pendentif en or 18K 750°/°° orné d'une pièce "souverain" en  or de 1968. Poids : 11,2 g. 750,00 €

104 Pendentif astrologique "Capricorne". Poids : 3,1 g. 165,00 €

105 Réunion de trois paires de boucles d'oreilles en or bas titre . Poids brut : 7g. 340,00 €

106 Collier à maille palmier 2 ors 18K 750°/°°. Poids : 16,3 g. Longueur 44 cm 900,00 €
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107 Chaine de cou en or 18K 750°/°°. Poids : 19,3 g. Longueur 52 cm 1 060,00 €

108 Chaine de cou et médaille religieuse 18K 750°/°° .Poids total:3,2g. Longueur 43,5 cm 180,00 €

109 EnsembLe de petits bijoux or 18K 750°/°° (une gourmette, une créoles, une chevalière, un anneau une 
bague, un pendentif).Poids 29,9 g. Nous joignons une chevalière en or 9K 375°/°° Poids 1,5 gr

1 680,00 €

110 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille grain de café. Poids : 10,8 g. Longueur 20,5 cm 640,00 €

111 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille plate .Poids:10,7g. Longueur 19 cm 590,00 €

112 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille étrier. Poids : 10,9 g. Longueur 20 cm 640,00 €

113 Chaîne en or 18K 750°/°° 5,5 g Longueur 52 cm 300,00 €

114 Chaine en or 18K 750°/°° avec un pendentif fleur en or 18K 750°/°° Poids 9,5 g Longueur 57 cm 520,00 €

115 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille écaille (accidenté, manque) Poids 23,6 g Longueur 17 cm 1 300,00 €

116 Bague en or 14K 575°/°°  à motif égyptien. Poids 3,3 g (accident) TDD 49 (A charge de contrôle) 140,00 €

117 Bague en or 18K 750°/°° à motif croisé. Poids 5 gr TDD 54 (A charge de contrôle) 270,00 €

118 Chaîne de montre en or  18K 750°/°° à maillons filigranés. Poids 11,7 gr Longueur 35 cm 640,00 €

119 Barette en or 18K 750°/°° ornée d'une couronne de semences de perles. Poids brut 1,7 gr Longueur 4,5 cm 70,00 €

120 Bracelet jonc ajouré en or 18K 750°/°° .Poids :32,5g. 1 800,00 €

121 Broche " Berger allemand" en or 18K 750°/°° .Poids :27, 3g. 1 500,00 €

122 Pendentif en forme de berger allemand en or 18K 750°/°° gravé au revers .Poids:39,5g. 2 180,00 €

123 Important bracelet manchette en 2tons d'or 750 °/°° à maille souple entrelacée texturée. Fermoir à 
glissière en or. Longueur : 18,5 cm. Largeur : 3,5 cm. Poids : 155,3 g

8 610,00 €

124 Collier dentelle en or 18K 750°/°° .Poids:41,6g. 2 300,00 €

125 Bracelet manchette en or 18K 750°/°° à décor ciselé sur fond amati.Poids:54,9g. 3 050,00 €

126 Pendentif souvenir et sa chaine en or 18K 750°/°° .Poids total brut:19,7g. 1 040,00 €

127 Fin bracelet à maille grain de café deux ors 18K 750°/°° .Poids:4,2g Longueur:18,5cm. 240,00 €

128 Chaine de cou maille forçat en or 18K 750°/°° ( poids:3,8g, longueur:40cm) et un fin bracelet à maille 
filigrannée en or 18K 750°/°° (1,2g, longueur:18cm) .Poids total:5g.

270,00 €

129 Bracelet ruban en or 18K 750°/°° à maille ajourée .Poids :14,6g .Longueur :19,5cm, largeur :1cm. 800,00 €

130 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille forcat plate .Poids :17,3g.Longueur:19cm, largeur:0,4mm. 950,00 €

131 Bracelet en or 18K 750°/°° en maille américaine .Poids:28,3g.Longueur :19cm, largeur:1,5cm. 1 570,00 €

132 Bracelet ruban en or 18K 750°/°° à maille ajourée .Poids:25,4g.Tour de poignet : 6,5cm environ , 
largeur:1,2cm.

1 410,00 €

133 Collier ras de cou en or 18K 750°/°° à maille texturée ajourée.Poids:29,7g. Longueur :42cm. 1 640,00 €

134 Chaine de cou en or 18K 750°/°° à jolie maille ajourée et son pendentif figurant une carte de la Guadeloupe 
.Poids total:9,3g ( chaine:6,8g, longueur:52cm, diamètre pendentif:2,8cm)

500,00 €

135 Deux paires de boutons d'oreilles en or 18K 750°/°° texturés. Poids total:3,2g. 190,00 €

136 Bracelet en or 18K 75°/°° à maille filigranée.Poids:5,3g. Longueur:17cm. 360,00 €

137 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille ronde .Poids:2,6g.Longueur :17cm. 170,00 €

138 Chaine de cou en or gris 18K 750°/°° à maille forcat .Poids:4,6g . Longueur 50cm. 300,00 €

139 Chaine de cou en or 18K 750°/°° et son pendentif croix texturé . Poids total : 4,8 gr. Dimensions de la croix : 
3,5 x 2 cm.

300,00 €

140 Bague chevalière en or jaune 18K 750°/°° Poids 2,88 gr TDD 49 (A charge de contrôle) 150,00 €

141 Collier en or 18K  750°/°° accidenté. Poids 4,6 gr Longueur 43 cm 250,00 €

142 Ensemble de 3 créoles de tailles diverses, en or 18K 750°/°° Poids 4,5 gr (une déformée) 245,00 €
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143 Médaille religieuse en or 18K à décor de Vierge à l'enfant sur une face et le Christ sur le revers. Dimensions 
3 x 2,4 cm Poids 5 gr (A charge de contrôle)

270,00 €

144 Collier en or 18K 750°°° à maille gourmette. Poids 37,6 gr. Longueur 61,5 cm (chaîne de sécurité accidentée) 2 080,00 €

145 Long collier en or 18K 750°/°° à mailles rondes. Longueur 84,5 cm Poids 9,3 gr (anneau fermoir en métal)  
(A charge de contrôle)

510,00 €

146 Bracelet en or 18K 750°/°° à mailles ovales entrelacées. Longueur 21 cm Poids 12,6 gr (usures d'usage)  (A 
charge de contrôle)

690,00 €

147 Bracelet en or 18K 750°/°° . Longueur 18,3 cm. Poids 12,6 gr (fermoir en métal)  (A charge de contrôle) 660,00 €

148 Collier en or 18K 750°/°° à maille plate. Poids 18,3 gr. Longueur 44,5 cm (fermoir accidenté)  (A charge de 
contrôle)

1 010,00 €

149 Chaîne en or 18K 750°/°° Longueur 55 cm poids 12 gr 710,00 €

150 Deux pendentifs en or 18K 750°/°° : médaillon ovale (intérieur en verre) Poids brut 3,7 gr  Hauteur 1,5 cm 
et Tambourin Poids 1,2 gr Diamètre 1,4 cm

180,00 €

151 Monture de bague en or 18K 750°/°° ornée de pierres blanches. Poids brut 2 gr TDD 53 (manque la pierre 
centrale)

90,00 €

152 Deux boutons de col en 18K 750°/°° Poids 2,1 gr 110,00 €

153 Fine chaîne en or 18K 750°/°° Poids 3,4 gr Longueur 52,5 cm 190,00 €

154 Paire de boucles d'oreilles en or jaune et gris 18K 750°/°°. Hauteur 2,5 cm Poids 2,2 gr (pour oreilles 
percées)

120,00 €

155 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille américaine avec breloque pièce de 20 francs. Poids 25,3 gr Longueur 19 
cm (usures d'usage)

1 600,00 €

156 Collier en or 18K 750°/°° à maille plate. Poids 17,5 gr Longueur 38,5 cm (chainette de sécurité) 965,00 €

157 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille américaine avec breloque pièce de 20 francs. Poids 41,4 gr Longueur 
environ 20 cm (chainette de sécurité)

2 700,00 €

158 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille rectangulaire. Poids 40,8 gr Longueur 16 cm 2 250,00 €

159 Chaîne en or 18K 750°/°° Poids 5 gr Longueur 50 cm 270,00 €

160 Chaîne en or 18K 750°/°° Poids 7,4 gr Longueur 50 cm 400,00 €

161 Collier ras de cou en or 18K 750°/°° à maille plate. Poids  13,3 gr Longueur 41 cm 730,00 €

162 Large anneau en or jaune 18K 750°/°° lisse et texturé. Poids 15,8 gr TDD 61 865,00 €

163 Bracelet jonc en or 18K 750°/°° Poids 16,6  gr Diamètre 6,5 cm (déformations) 910,00 €

164 Collier en or 18K 750°/°° à maille plate. Poids 23,4 gr Longueur 41 cm 1 290,00 €

165 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille grain de café. Poids 9 gr Longueur 20,5 cm 500,00 €

166 Paire de créoles en or 18K 750°/°° Poids 5,4 gr Diamètre 4 cm 295,00 €

167 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille américaine. Poids 42 gr Longueur 19 cm Largeur 2 cm 2 650,00 €

168 Bracelet à maille gourmette en or 18K 750°/°°. Poids 50,1 gr Longueur 19 cm 2 760,00 €

169 Barette en or 18 K 750°/°° avec chainette de sécurité Poids 5,5 gr Longueur 6 cm 300,00 €

170 Bracelet jonc ovale articulé en or 18K 750°/°° Poids 15,2 gr Dimensions 6,5 x 5,5 cm 835,00 €

171 Bracelet à maille gourmette en or 18K 750°/°° Poids 20 gr Longueur 18,5 cm  (A charge de contrôle) 1 100,00 €

172 Chaîne en or 18K 750°/°° à maille rectangulaire. Poids 9,2 gr Longueur 51 cm 500,00 €

173 Chevalière en or 18K 750°/°° et onyx. Poids brut 5,3 gr TDD (manque une pierre) 240,00 €

174 Bague années 30/40 en or 18K 750°/°° et petites roses. Poids brut 5 gr TDD (déformations) 290,00 €

175 Paire de boucles d'oreilles en or 18K 750°/°° Poids 2 gr Hauteur 2 cm 130,00 €

176 Anneau et bague cassée en or 18K 750°/°° Poids 5,5 gr 300,00 €
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177 Bague ancienne à monture en or 14K 585°/°° sertie de diamants en roses et petits rubis. Poids brut 2,4 gr 
TDD 48

150,00 €

178 Petite broche " mouche" en or 750 °/°°, cabochon de rubis et ailes pavées de diamants. Longueur : 2 cm. 
Poids brut : 2,4 g

130,00 €

179 Broche "abeille " en or 750 °/°° et saphirs ronds. Longueur : 2 cm. Poids brut : 3,4 g 200,00 €

180 Broche ancienne en or rose 750°/°° à décor d'une abeille aux ailes en petits perles fines et pierre rouge. 
Début Xxè siècle. Longueur : 4,5 cm. Poids brut : 2,5 g (chocs, petits éléments manquants).

160,00 €

181 Deux broches barrettes en or 750 °/°° ornées de petits diamants et saphirs. Poids brut : 5,9 g. On joint une 
broche en or 375 °/°° avec un saphir ovale. Poids brut : 2 g

320,00 €

182 Collection de 7 épingles à cravate en or 750 °/°° soit 3 à décor de serpents avec pierres rouges, saphir et 
diamant, une à décor d'un coq et 2 à décor floral avec perles et saphirs. Poids brut : 10 g (un élément 
manquant).

500,00 €

183 Petite broche " mouche" en or 750 °/°°, cabochon d'émeraude et ailes pavées de diamants. Longueur : 2 
cm. Poids brut : 2,2 g

200,00 €

184 Broche "abeille " en or 750 °/°° et saphirs ronds. Longueur : 2 cm. Poids brut : 3,2 g 220,00 €

185 Broche "abeille " en or 750 °/°° et saphirs ronds. Longueur : 2 cm. Poids brut : 3,4 g 230,00 €

186 Collection de 5 épingles à cravate en or 750 °/°°dont certaines avec rubis et saphir. Poids brut : 6,8 g 
(traces de soudures).

330,00 €

187 Demi alliance américaine en or 18K 750°/°° sertie de petits diamants sur deux deux lignes .Poids brut:3,3g. 
TDD 57  (A charge de contrôle)

220,00 €

188 Chaine de cou en or gris 18K 750°/°° (Longueur 40 cm) avec un pendentif centré d'un saphir ovale (traité) 
épaulé de 4 diamants. Poids de la chaine : 6,2 g .Poids brut du pendentif : 1,7 g. (hauteur 1,5 cm)  (A 
charge de contrôle)

380,00 €

189 Anneau en or 14K 575°/°° entouré  d'un anneau de jade néphrite. Poids brut : 3,6 g TDD 53. 110,00 €

190 Bague deux ors 18K 750°/°° ornée de deux petits saphirs . Poids brut : 3,4g . TDD:55. 180,00 €

191 Bague bandeau en or 18K 750°/°° sertie d'un pavage d'améthystes. Poids brut : 5,4g. TDD:52. 270,00 €

192 Paire de pendants d'oreilles en or 18K 750°/°° et amethyste .Poids brut : 1,8g .Longueur : 2 cm. 120,00 €

193 Bague jarretière en or gris 750°/°° 18K sertie de 5 petits diamants brillantés .Poids brut:4,7g. TDD 54  (A 
charge de contrôle)

250,00 €

194 Bague dôme en or 18K 750°/°°sertie de petits diamants brillantés. Poids brut  : 5,5g. TDD 52 320,00 €

195 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'une citrine facettée .Poids brut:3,7g. TDD 49 230,00 €

196 Bague solitaire en or gris 18K 750°/°° sertie d'un diamant de taille ancienne d'environ 0,30cts (égrisures) 
.Poids brut : 2,9 g. TDD 52

160,00 €

197 Bague anneau en or 750°/°° à motif tressé serti de 10 petits brillants . Poids brut : 5 g. TDD 53 290,00 €

198 Bague en or 18K 750°/°° sertie d'une perle épaulée d'une ligne de roses. Poids brut : 2,6 g. TDD 52 150,00 €

199 Bague en or 14k 585 °/°° ornée d'un cabochon  de jadéite sculpté dans un entourage d'or ciselé. Poids brut  
: 5,5 g TDD 55  (A charge de contrôle)

200,00 €

200 Paire de clous d'oreilles en or 18k 750°/°° et diamant de taille ancienne. Environ 0,10cts . Poids brut : 1,4 g 300,00 €

201 Paire de boutons d'oreilles en or 18K 750°/°° et perles de culture . Poids brut total:2g. 120,00 €

202 Paire de pendants d'oreilles "dormeuses" en or 18K 750°/°° ornées de 3 semences de perles. Poids brut 2,6 
gr hauteur du motif: 1,3 cm

150,00 €

204 Pendentif en or 18K 750°/°° serti d'un diamant brillanté d'environ 0,20cts .Poids brut:1,2g. 190,00 €

205 Collier de perles de turquoise choker avec fermoir et billes en or 18K 750°/°° .Poids 
brut:30,1g.Longueur:47cm.

250,00 €

206 Bague cocktail en or 18k 750°/°° ornée d'une améthyste ovale facettée. Poids brut: 4,6 gr. TDD: 63 210,00 €
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207 Bague en or 14K 575°/°° ornée de petites pierres blanches Poids 5,4 gr TDD 54 . Avec une petite bague en 
or 18K 750°/°° ornée d'un verre rouge. Poids brut 2,7 gr TDD 52 (déformations)

230,00 €

208 Médaillon porte photo en or 18K 750°/°° et onyx avec sa chaînette en or 18K 750°/°°(accidentée).Poids 
brut avec verre 16,8 g.

220,00 €

209 Bague vous et moi en or gris 18K 750/°° ornée de deux diamants taille moderne d'environ 0,05 ct. TDD 50. 
Poids brut 3,3 g.

150,00 €

210 Collier draperie en or 18K 750°/°° orné de trois petits saphirs en goutte. Poids brut : 3g. Longueur 43 cm 180,00 €

211 Trois anneaux en or 18K 750°/°° sertis de de pavage de pierres de couleur. Poids total brut : 5,3 g. TDD : 49. 210,00 €

212 Bague en or 18K 750°/°° sertie d'un quartz blanc ovale. Poids brut : 2,1 g. TDD 50 80,00 €

213 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'une perle de culture .Poids brut:2,5g. TDD 48 110,00 €

214 Bague en or 18K 750°/°° à motif de volutes serties de petits brillants. Poids : 3,6 g. TDD 54 190,00 €

216 Bague 2 ors 18K 750°/°° sertie d'un petit diamant brillanté .Poids brut:2,3g. TDD 51 (usures d'usage) 150,00 €

217 Bague deux ors 18K 750°/°° sertie d un saphir en serti clos et 6 petits brillants. Poids brut:4,3g. 230,00 €

218 Bague rosace deux ors 18K 750°/°° sertie d'une pierre blanche. Poids brut : 7,2g. TDD 48 410,00 €

219 Pendentif nacre et motif en or appliqué "spirale" 18K 750°/°°. Poids brut 4,8 gr Diamètre 2,7 cm 120,00 €

220 Bague en or 9K 375 °/°° ornée de  pierres de couleur Poids brut  10 g TDD 53  (A charge de contrôle) 270,00 €

221 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'un petit saphir ovale  Poids 6,6 g TDD 56  (A charge de contrôle) 350,00 €

222 Bague en or jaune godronné 18K 750°/°° à motif central serti d'éclats de diamant. Poids brut 13 g TDD 52 715,00 €

223 Bague jonc en or 18K 750°/°°  ornée de lignes de petits rubis calibrés et pierres blanches Poids brut 6 g TDD 
57  (A charge de contrôle)

400,00 €

224 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'une ligne de petits éclats de diamants. Poids brut 5 g TDD 45 (usures 
d'usage)  (A charge de contrôle)

280,00 €

225 Bague en or 18K 750°/°° à motif ajouré diamanté (manque une pierre) Poids brut 2,6 g TDD 53 130,00 €

226 Bague en or 9K 375°/°° ornée de cabochons. Poids brut 2,5 g TDD 54  (A charge de contrôle) 80,00 €

227 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'un petit diamant. Poids brut 6 g TDD 60 330,00 €

228 Bague cocktail  en or jaune 18K 750°/°°  ornée d'une citrine ovale. Poids brut 6,6 gr TDD 51 280,00 €

229 Bague marquise en or gris 18K 750°/°° sertie d'un saphir dans un entourage de diamants. Poids brut:3,6g. 
TDD:53.

310,00 €

230 Broche ornée d'un camée "profil de femme" dans une monture en or 18K 750°/°°  sur cornaline. Poids brut 
: 13,3 g Dimensions 4 x 3,5 cm (usures d'usage)

290,00 €

231 Deux broches pendentifs ornées  de camées , l'une entourage or 18K 750°/°° (Poids brut 5,6 gr, 3 x 3,5 cm)  
et la seconde en pomponne (4,5 x 3,5 cm). Nous y joignons une petite barette en métal doré MURAT. 
(usures d'usage, déformations)

110,00 €

232 Chaine de cou à maille gourmette en or 18K 750°/°° ( poids :2,6g, longueur:45cm) et son pendentif cœur 
ajouré en or 18K 750°/°° et pavage de diamants  ( poids brut:2g, dim:2x1,5cm).Poids brut total:4,6g.

360,00 €

233 Collier ras de cou 2 ors 18K 750°/°° à maille plate et motif central à trois maillons etrier sertie d'une ligne 
de brillants .Poids brut:26,2g.Longueur:42cm.

1 500,00 €

235 Réunion de boucles d'oreilles en or 18K 750°/°° et pendentifs sertis de pierres précieuses.L ensemble 
comprend : une demi parure ( clous d'oreilles et pendentif) en saphirs et brillants ; une paire de boucles 
doreilles à pavage de brillants et une pendentif tutti fruti.Poids brut total:4g.

240,00 €

236 Broche palme en or 18K 750°/°° ornée d'une ligne de petits diamants brillantés et d'une ligne de rubis 
.Poids brut:11,8g.Dimensions:4x3cm.

700,00 €

237 Alliance américaine en or gris 750 °/°° sertie de 21 diamants taille moderne d'env. 0,05 ct chacun. TDD 57. 
Poids brut : 3,7 g " 
Experte Louise Teisseire

280,00 €
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238 Bague marguerite en or 750°/°° centrée d'un saphir synthétique dans un entourage de 10 diamants taille 
moderne ( inclusions). Travail étranger. TDD 58. Poids brut : 4 g Experte Louise Teisseire  (A charge de 
contrôle)

280,00 €

239 Collier formé d'une chaine en or 18K 750°/°° à maille gourmette et son pendentif croix pavé de brillants . 
Poids brut total:5,9g ( poids de la croix: 2,9g , dimensions:2,5x1,8cm)

400,00 €

240 Fine chaine de cou en or 18K 750°/°° avec son pendentif cœur à pavage de diamants .Poids brut total:5,8g ( 
poids de la chaine:2,7g.Longueur:45cm. Poids du coeur:3,1g, dim:2x1,8cm)

340,00 €

241 Chaine de cou en or 18K 750°/°° à maille forcat ( poids:3,5g, Longueur:39cm réglable) et son pendentif 
camée à profil de femme dans un cerclage or .Poids total brut:5,6g.

240,00 €

242 Bague en or jaune 18 750°/°° ornée d'un petit diamant, Poids 4,61 gr TDD 58 260,00 €

244 Bague en or jaune 18K 750°/°° ornée d'une pierre bleue semi-précieuse. Poids brut 2,9 gr TDD 51 150,00 €

246 Monture en or 18K 750°/°° accidentée sertie de 2 pierres blanches. Poids brut 1,4 gr 70,00 €

247 Bague jonc en or 18K sertie d'une ligne de 6 petits diamants. Poids brut 8,6 gr TDD 52 470,00 €

249 Bague vous et moi en or gris 18K 750°/°° sertie d'une pierre blanche et 2 pierres vertes . Poids brut 4,5 gr 
TDD 51

160,00 €

250 Collier sautoir de perles de culture  choker, avec un fermoir "fleur" en or 14K 585°/°°. Longueur 79 cm 160,00 €

251 Collier de perles de corail choker avec fermoir et billes en or 18K 750°/°° .Poids brut:15,5g.Longueur:52cm. 240,00 €

253 Collier de perles de culture en chute, fermoir orné de 3 petits diamants. Longueur 50 cm (usures d'usage) 
(nous joignons quelques perles supplémentaires)

70,00 €

254 Collier de perles de culture choker, fermoir en or 9 carats 375°/°° Longueur 45 cm. 70,00 €

256 Collier de perles de lapis-lazuli choker avec fermoir boule et billes en or 18K 750°/°° .Poids 
brut:42,9g.Longueur:57cm.

300,00 €

257 Demi parure en argent des années 70 comprenant un collier (Longueur 49 cm) et un bracelet (Longueur 
20,5 cm) . Poids : 133 g (usures d'usage)

80,00 €

259 Chaine sautoir en argent avec pendentif fleur de lys. Poids 25 gr. Longueur 90 cm 10,00 €

260 Réunion de 14 bagues en métal, métal doré ou argent. 100,00 €

261 SVAROWSKI Bague dôme sertie de cristaux de couleur. TDD 54 30,00 €

262 SVAROWSKI Bracelet jonc ouvert composé d'un double jonc, l'un en métal argenté, l'autre orné de cristaux 
de couleur bleue. Dans son étui Svaroswki.

30,00 €

263 L'orée du bois, bague design en argent à décor de bois, chaton en or 750 °/°° orné d'un améthyste en pain 
de sucre. Signée à l'intérieur. TDD 53. Poids brut : 12,4 g Experte Louise Teisseire

130,00 €

264 Pièce de 10 francs en or de 1864. 260,00 €

265 Pièce de 20 dollars or 1927. 2 500,00 €

266 Pièce néerlandaise en or de 10 Gulden, 1912. Poids 6,7 gr 460,00 €

267 Pièce en or à l'effigie de François Joseph d'Autriche, montée en pendentif. Poids 19,1 gr 1 400,00 €

268 Une pièce de 20 francs or, 1 pièce de 20 francs suisse en or, une pièce de 10 francs en or 1 100,00 €

269 1 pièce de 100 francs en or de 1879 2 210,00 €

270 2 pièces de 20 francs en or de 1825 et 1857 890,00 €

271 1 pièce de 5 francs en or de 1859 170,00 €

272 2 pièces de 20 francs en or , An 12 et 1859 880,00 €

273 2 pièces de 20 francs en or, 1876 et 1847 880,00 €

274 2 pièces de 20 francs en or, 1853 et 1878 880,00 €

275 4 pièces de 20 francs or (1910, 1905, 1896, 1912) 1 760,00 €

276 Pièce de 20 francs en or de 1912 450,00 €
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277 Pièce de 20 francs en or de 1910 440,00 €

278 Pièce de 20 francs en or de 1909 450,00 €

279 Une pièce de 100 francs en or (1859) gravée « 22 août 1913 – 22 août 1914 » 2 210,00 €

280 Deux pièces en or : 20 francs 1913, et 20 francs belges 1871 880,00 €

281 Ensemble de trois pièces  en or : 10 francs 1912, 10 dinars Serbie 1882, 10F Magyar 1883 770,00 €

282 1 pièce de 5 francs (1863) en or gravée 29 juillet 1901 160,00 €

283 Trois pièces en or : Pièce de 7 roubles 50 kopecks Nicolas II 1897, une pièce de 20 lires Vittorio Emmanuele 
1858, une pièce de 20 lires Albertus Sard 1840

1 450,00 €

284 3 pièces de 20 francs en or Napoléon III tête nue, 1854, 1855, 1853 1 320,00 €

285 3 pièces de 20 francs en or Napoléon III tête laurée 1867, 1868,1869 1 320,00 €

286 3 pièces de 20 francs en or Napoléon III tête laurée , 1862, 1866, 1869 1 320,00 €

287 3 pièces de 20 francs en or, Napoléon tête nue 1854 et 1853, Marianne 1911 1 320,00 €

288 3 pièces de 20 francs en or : Ceres 1850, 2 Ange 1877 1 320,00 €

289 3 pièces de 20 francs en or : Ange 1889, 1893, 1878 1 320,00 €

290 2 pièces de 20 francs en or  (Ange 1878) 890,00 €

291 1 pièce de 20 francs en or de 1862 470,00 €

292 4 pièces de 10 francs en or 920,00 €

293 2 pièces de 20 francs en or,  1898 et 1909 890,00 €

294 2 pièces de 20 francs en or, 1863 et 1857 890,00 €

295 Lot de 3 pièces de 50 francs et 4 pièces de 10 francs en argent. Poids 190 gr 100,00 €

297 4 pièces de 10 francs en argent. Poids 100 gr 60,00 €

298 Trois pièces en argent (10 francs 1966, 5 francs 1868, 100 francs 1987) .Poids total:65g. 40,00 €

299 Ensemble de 10 pièces en argent et une médaille papale. Poids 290 gr 190,00 €

Total des enchères : 219 150,00 €
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